Teopema o Tpex

IIEPIIEHAUKYAAPAX

Hac mano. Hac moxeT ObITb TPOE...
b. ['lacTepHak.
N3 umkna «A nx mor no3abbiTb»



3aAraum HA AOKA3aTEABCTBO

asams,umao
C HAC L DO
1 2)£4BC, =90




ABCD — npamoyzonbHuk
KD 1 (ABC)
Jokazamv,umo : ZKAB = ZKCB = 90"




Cpedu moyek rnpsimou b moyka B
siesisiemcsi 6nuxauweu K mo4vke A
[okaxume, ymo oHa 6nuxauwasi K
moyke C

C




EF — cpegHaa nuHus JTloxasicume, unmo
DMF 1 AC
2)MC = MA

NPAMOYrofibHOro TpeyrosibHMKa
ABC, ME — nepneHAUKYNAp K
NAOCKOCTU 3TOro TpeyrosribHUKa




arto : ABCD — ponm6,
MK 1 (ABC), P e MC
Jlorxkazamos., urmnto :
1YOAM | BDD

>2YOP | BD M

A




AABC — pasnobeoperHbii
(AB=AC)
AD —evicomaAABC,
OK 1 (ABC),P e AK
K Hoxaoscume,umoBC 1. DP

C



= Hepe3 Touky M npoBeaeH.l
HaknoHHaa MB v
nepneHamkynap MM, k
nnockoctu yrna ABC. OcTpble
yrnbl MAB 1 MBC paBHBbiI.

= [loKaXute, 4YTto
/M ,BA= /M BC







‘33,&2.‘11/1 HAa ITOCTPOCHUE

=« OTpe3ok MC nepneHOouKynsipeH
NSIOCKOCTU PaBHOCTOPOHHEro
TpeyronsHuka ABC. M

= [lpoBeauTe Yyepes Touky M
nepneHAUKynap K npamon AB




Ot1pe3zox MD nieprieHAUKyAApPEH ITAOCKOCTU
npamoyroabHuka ABCD. ITposeanTe uepes

Touky M nepneHAUKyAdapbI K npamMbIM BC u




‘ Otpesok MA niepnneHAUKYAAPEH ITAOCKOCTH
pomoOa. IIpoBeauTe uepes Touky M
IEePIIEHAUKYAAP K rmpamor AC




Otpesok MN neprieHAUKyAdpeH HAOCKOCTH
IIPAMOYTOABHOTO TpeyroabHuka ABC.
IIpoBeanTe yepes Touky M nnepreHAUKYAAPHI
K ipambeiM AC u BC




‘ Otpesok MN neprieHAUKyAAp K IIAOCKOCTH

paBHOOeApeHHOrO TpeyroabHuka ABC
(AB=AC). IIposeauTe yepe3 Touxky M
IepreHAuKyAdap K mpamort BC.




‘ 3aA2YU HA BEIYUCACHUE
ABCD — keaopam

MO 1 (ABC), MO =15cm, AB =16c¢cm

Haimu : p(M ,AB); p(M, AD);, p(M,DC); p(M,BC)




\ AABC,/C =90",PB 1 (ABC),
PA=13cm,ZB=30", AC = 5cm

Haumu : p(P,AC); p(P,(ABC))




ABCD —keadpam,BM 1 (ABC),

BM =4, AB =2
Haumu: paccmosiHue om mo4ku M 0o

CMOPOH U dua2oHarieu keaopama




T D A ——'——ﬁ——__.] —_—‘r S T T T T T

TPEYrOABHUKA AAMHOU 6CM. HaliauTe paccroaHue ot
KOHIIOB IIEPIICHAUKYAsSPA AO KATETOB Y BEPIINHBI

IIPAMOIO yIAA.




Otpesok MD neprneHAUKyAApEH IAOCKOCTU
paBHOOOuUHOU Tpanenuu ABCD(AB=CD).
IIpoBeanTe uepes Touky M nepneHAUKyAAp K
rnpamor BC

D

A




‘ Otpesok MC neprieHAUKyAdpEeH NAOCKOCTH
npamoyroabHou Tpamnernuu ABCD(yroa B —
npamon ).IIposeante uepes Touxky M
IIEPIIEHAUKYAAPHI K IpAMBIM AB 1 A M




AABC — npsamoyzonvnuiii, Z/C =90",
AC=a,/B =«

M MC 1 (ABC),MC =a

Haumu : p(C, AB); p(M , AB)

a\/(l +cos’ a)




ABCD - pom0, OK — meprieHAUKyAApP K IAOCKOCTHA POMOa.
OK=5cMm. Haittu paccroanue ot Touku K Ao cropoH pom0a,

ecau ero AmaroHaau pasHbI 40cm u 30cm.




ABCD - xBaapar. AB=2a. DD =a. IToctpoiire
npoekiuio DC Ha maockocts o. Haviaure
paccrosanue mexxAy npamor AB u npoexnueit DC Ha

D C

ITAOCKOCTD .




